
De	gemeenteraad	heeft	maandagavond	tijdens	een	speciale
raadsvergadering	twee	nieuwe	wethouders	benoemd	en	beëdigd:
Bas	ten	Have	en	Niels	Bonenkamp.	Zij	vormen	samen	met
Jacobien	van	Boeijen,	die	al	benoemd	was	tot	wethouder,	en
burgemeester	Léon	de	Lange	het	nieuwe	college	van	b&w	voor	de
gemeente	Landsmeer.	Het	college	wordt	ondersteund	door
gemeentesecretaris	Peter	Küppers.

Voor	de	natuurgebieden	Eilandspolder,	Ilperveld,	Varkensland,
Oostzanerveld	&	Twiske,	Polder	Westzaan	en	Wormer-	en
Jisperveld	en	Kalverpolder	zijn	de	beheerplannen	om
natuurgebieden	te	beschermen	aangepast.	In	de	plannen	staat
wat	er	moet	gebeuren	om	dieren,	planten	en	hun	leefgebieden	te
beschermen	en	wie	dat	doet.	Het	maakt	daarnaast	duidelijk	welke
activiteiten	er	onder	welke	voorwaarden	mogen	plaatsvinden.
Belanghebbenden	en	geïnteresseerden	kunnen	tot	27	april

2023	reageren	op	de	ontwerp-beheerplannen.	Via	de	deze	link	kunt	u	een	zienswijze	indienen.

Afgelopen	december	hebben	260	inwoners	met	een	lager
inkomen	een	kadokaart	van	€279	ontvangen	waarmee	ze	een
energiezuinig	apparaat	konden	aanschaffen.	Inmiddels	hebben	58
inwoners	hier	gebruik	van	gemaakt.	Deze	week	hebben	nog	eens
120	inwoners	die	recht	hebben	op	een	kadokaart	hierover	een
brief	ontvangen.	Op	deze	wijze	wil	de	gemeente	inwoners
tegemoet	komen	die	getroffen	worden	in	hun	portemonnee	door
hoge	energiekosten.	De	gemiddelde	besparing	die	behaald	kan
worden	door	een	ouder	model	te	vervangen	door	een

energiezuinig	model,	is	75	euro	per	jaar	(bron	Milieucentraal).	In	de	brief	staat	hoe	de	kadokaart	is
aan	te	vragen.	De	regeling	loopt	tot	31	december	2023.

Het	mooie	weer	stimuleert	u	misschien	om	uw	huis	of	schuur	op
te	ruimen.	Heeft	u	na	het	opruimen	grofvuil?	Dan	kunt	u	dit	naar
de	milieustraat	brengen.	Ook	is	het	mogelijk	om	het	op	te	laten
halen	door	Remondis.	Remondis	komt	elke	vier	weken	in	uw	wijk
voor	grofvuil.	Vergeet	niet	van	te	voren	een	afspraak	te	maken.

Bent	u	van	plan	te	gaan	bouwen	of	verbouwen	en	zit	u	met
vragen	over	wat	wel	en	niet	mogelijk	is?	Om	de	eerste	vragen	te
beantwoorden	kunt	u	terecht	bij	het	online	Bouwloket	van
gemeente	Landsmeer	voor	direct	advies.	Om	de	week	is	er	op
woensdagochtend	tussen	9.00	en	11.00	een	digitale
informatieochtend	(via	Microsoft	Teams).	Tijdens	uw	afspraak	kunt
u	relatief	eenvoudige	vragen	over	vergunningaanvragen	stellen
en	kan	een	verklaring	voor	vergunningsvrij	bouwen	worden
aangevraagd.	Een	afspraak	duurt	maximaal	een	half	uur	en	is
bedoeld	voor	kort	overleg.	U	kunt	zich	hiervoor	aanmelden	op	Een
afspraak	maken	|	Gemeente	Landsmeer.	U	kiest	dan	voor
activiteit	“bouwloket”.

Op	maandag	10	april	(tweede	paasdag)	zijn	het	gemeentehuis,
het	Middelpunt	en	de	milieustraat	gesloten.	Vanaf	dinsdag	11
april	zijn	wij	weer	telefonisch	bereikbaar	en	kunt	u	op	afspraak	bij
ons	terecht.	Kijk	voor	de	actuele	openingstijden	op	onze	website

Iedereen	kan	op	bepaalde	momenten	in	het	leven	financiële
zorgen	krijgen.	Bijvoorbeeld	na	een	scheiding,	verlies	van	werk	of
ziekte.	Blijf	daar	niet	alleen	mee	rondlopen.	De	gemeente
Landsmeer	en	andere	organisaties	kunnen	u	daarbij	helpen.	In
deze	folder	leest	u	waar	u	hulp	bij	kunt	vragen	en	wat	u	zelf	kunt
doen.	Wilt	u	een	papieren	versie	van	de	folder?	De	folders	liggen
in	het	gemeentehuis,	het	Middelpunt	en	de	bibliotheek

Tijdens	de	raadsvergadering	van	3	april	zijn	niet	alleen	Niels
Bonenkamp	en	Bas	ten	Have	benoemd	en	beëdigd	tot	nieuwe
wethouders.	Ook	is	Alexander	Bakker	(VVD	Landsmeer)	beëdigd
tot	nieuw	raadslid.	Hij	komt	op	de	vrijgekomen	zetel	van	Niels
Bonenkamp.

. Bekijk	de	webversie

Week	14	-	Sinds	deze	week	heeft	de	gemeente	landsmeer	een	nieuw	college	van	b&w.	U	leest
het	in	deze	nieuwsbrief.	Verder	attenderen	we	u	er	op	dat	het	gemeentehuis,	het	Middelpunt
en	de	milieustraat	aanstaande	maandag	gesloten	zijn	vanwege	Pasen.

Nieuw	college	van	burgemeester	en	wethouders

Beheerplannen	voor	4	Natura	2000-gebieden	aangepast

Witgoedregeling:	kadokaart	voor	energiezuinig	apparaat

Grofvuil	laten	ophalen,	maak	online	een	afspraak

Vragen	over	bouwen	of	verbouwen?	Maak	een	online	afspraak

Tweede	paasdag	gesloten

Financiële	zorgen,	het	kan	iedereen	overkomen!

Nieuws	van	de	gemeenteraad

Vacatures

Bij	de	gemeente	Landsmeer	hebben	we	momenteel	verschillende	vacatures.	Misschien	is	er	een
vacature	die	u	aanspreekt	of	waarvoor	u	een	geschikte	kandidaat	weet?	Bekijk	hier	de	vacatures.

Bekendmakingen	en	kennisgevingen

De	(verplichte)	publicaties	en	bekendmakingen	zoals	deze	gepubliceerd	zijn	in	het	Kompas	van	deze
week.

Op	verschillende	plekken	in	de	gemeente	bevinden	zich	al	geruime	tijd	(verwaarloosde)	boten.	Deze	zijn
door	Team	Handhaving	voorzien	van	een	gele	sticker	met	datum	van	constatering.	De	boten	dienen	2
weken	na	de	publicatie	van	29	maart	2023	te	zijn	weggehaald	om	verwijdering	te	voorkomen	op	basis
van	APV	5.12	lid	3.	Gebeurt	dit	niet,	dan	verwijdert	de	gemeente	ze	namens	het	college	op	kosten	van
de	eigenaar.

Handige	links

Diensten	&	producten	|	Gemeenteraad	|	Melding	doen

Contact

Wanneer	kunt	u	bij	ons	terecht
Kijk	op	de	website	hoe	en	wanneer	u	ons	kunt	bezoeken.	Wij	werken	alleen	op	afspraak.

Het	Middelpunt,	centrum	voor	zorg	en	welzijn	van	de	gemeente	Landsmeer,	is	alleen
telefonisch	bereikbaar	tussen	9.00-12.00	uur:	020	487	71	24
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